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ATTI CONSILIARI VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 10 SETTEMBRE 2003, N. 150 

PRESIEDE IL PRESIDENTE | LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Enrico Cesaroni @ £ ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 149 del 28 luglio 2003, il quale si intende approvato ai sensi dell’art 
29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 
ai consiglieri Procaccini (chiede l’iscrizione all’ordine del giorno della mozione n. 297), 
Cecchini (chiede l’iscrizione all’ordine del giorno della mozione n. 294) e Giannotti. 

Il Presidente pone in votazione, separatamente, l’iscrizione all’ordine del giorno delle 
mozioni nn. 297 e 294. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, passa alla 
trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 757 del consigliere Ciccioli “sulla difficile situazione in 
cui si trovano i pronto soccorso delle Marche” 

e INTERROGAZIONE N. 787 del consigliere Favia © ‘emergenza del pronto 
soccorso di Torrette”. 

( abbinate ai sensi dell'art. 109 del Regolamento interno) 

Risponde l’ Assessore Melappioni. 

Replicano gli interroganti consiglieri Ciccioli e Favia. 

e INTERROGAZIONE N. 847 del consigliere Viventi “ monitoraggio e bonifica 
‘siti inquinati da amianto”. i 

Risponde l'Assessore Melappioni.        
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Replica l’interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 693 del consigliere D'Angelo “disordini avvenuti al 
termine della partita di calcio Sanbenedettese-Teramo svoltasi a San 
Benedetto del Tronto il giorno 2 febbraio 2003”. 

Risponde I° Assessore Spacca. 

Replica l'interrogante consigliere D° Angelo che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 784 del consigliere Cecchini “chi opera al Lancisi?”. 

Il Presidente, trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta, così come previsto dal 
terzo comma dell’articolo 53 dello Statuto e dall’articolo 33 del Regolamento interno, 
dispone l’abbandono dell’aula da parte del pubblico e del personale dipendente. 

La seduta è sospesa alle ore 11,35. 

La seduta riprende alle ore 11,50. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 119, ad iniziativa dell'Ufficio di 
Presidenza, concernente: “Conto consuntivo dell’esercizio finanziario 2002 del 
Consiglio regionale” 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 
Donati. 

Interviene il consigliere Castelli. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 
generale ed indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 119, 
allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

e COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE: 
“Relazione sulle iniziative svolte e sulle priorità di intervento per l’anno 2003, 
in ordine alla legge regionale 24 luglio 2002, n. 11 (art. 2), concernente: 
“Sistema integrato per le politiche di sicurezza e di educazione alla legalità”.     
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Il Presidente dà la parola al Presidente della Giunta D’ Ambrosio per le comunicazioni. 

Successivamente, nessuno avendo chiesto di intervenire, dichiara chiusi i lavori alle ore 

12,30. 

IL PRFRMENTE DI TURNO 

$afdrd Donati I CONSIGLIERI SEGRETARI , 

Gabriele Marton 

Enrico Césroni (£.£) 
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